
4. Az európai repülőterek kapacitása és földi járatkiszolgálása: egy hatékonyabb
politika felé (vita)

Jelentés az európai repülőterek kapacitásáról és földi járatkiszolgálásáról: egy fokozottabb hatékonyságra irá-
nyuló politika felé [2007/2092(INI)] – Közlekedési és Idegenforgalmi Bizottság.
Előadó: Anne E. Jensen (A6-0349/2007)

Anne E. Jensen előterjeszti a jelentést.

Felszólal Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke).

Felszólal John Purvis (az ECON bizottság véleményének előadója), Thomas Mann (az EMPL bizottság véle-
ményének előadója), Mieczysław Edmund Janowski (a REGI bizottság véleményének előadója) és Philip
Bradbourn (a LIBE bizottság véleményének előadója).

ELNÖKÖL: Gérard ONESTA

alelnök

Felszólal Antonio López-Istúriz White, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Saïd El Khadraoui, a PSE képvi-
selőcsoport nevében, Arūnas Degutis, az ALDE képviselőcsoport nevében, Leopold Józef Rutowicz, az UEN
képviselőcsoport nevében, Eva Lichtenberger, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Johannes Blokland, az
IND/DEM képviselőcsoport nevében, Georg Jarzembowski, Inés Ayala Sender, Sarah Ludford, Lars Wohlin,
Silvia-Adriana Ţicău, Gurmai Zita és Jacques Barrot.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.10.11-i jegyzőkönyv, 8.4. pont.

(Az ülést 10.45-kor a szavazások órájáig felfüggesztik, és 11.05-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Diana WALLIS

alelnök

5. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

6. Szavazások órája

A szavazások eredményei részletesen (módosítások, külön szavazások, részenkénti szavazások stb.) a jegy-
zőkönyvhöz csatolt, „A szavazások eredményei” című mellékletben találhatók.

6.1. Az 1995-ös és a 2004-es bővítés következtében szükségessé vált kompenzá-
ciós kiigazításokra vonatkozó megállapodásoknak a GATS XXI. cikke alapján
történő megkötése * (az Eljárási Szabályzat 131. cikke) (szavazás)

Jelentés a Cseh Köztársaság, az Észt Köztársaság, a Ciprusi Köztársaság, a Lett Köztársaság, a Litván Köztár-
saság, a Magyar Köztársaság, a Máltai Köztársaság, az Osztrák Köztársaság, a Lengyel Köztársaság, a Szlovén
Köztársaság, a Szlovák Köztársaság, a Finn Köztársaság és a Svéd Királyság Európai Unióhoz való csatlako-
zását követően Argentínát, Ausztráliát, Brazíliát, Kanadát, Kínát, Tajvan, Penghu, Kinmen és Matsu Független
Vámterületet (Kínai Tajpej), Kolumbiát, Kubát, Ecuadort, Hongkongot (Kína), Indiát, Japánt, Koreát, Új-Zélan-
dot, a Fülöp-szigeteket, Svájcot és az Egyesült Államokat illetően szükségessé vált kompenzációs kiigazítá-
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2007. október 11., csütörtök


